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Sivfíüség,
(fi.) Az az országos feltűnést kel­

tett eset, amelyet most különböző 
kommentárokkal tárgyal mindkétol­
dali sajtó s amelynek gyupontjában 
Raseay Károly, a jelennek e,szánt 
liberális harcosa áll, a sorsnak tör­
vényszerű igazságszolgáltatásaként 
hat mindazok szemét en, kik a forra­
dalmak utáni Magyarország elvi ki­
alakulásának fcrrongó katlanában 
szemtanúi voltak a tevékeny részt 
vállalt szereplők ténykedéseinek s 
akiknek felfogása szerint bármely 
politikai, vagy társadalmi vczérség 
kitüntető pozíciójára csak jellem: zi- 
lárd és elvhü egyén lehet méltó.

Még az az elszánt kommunista is, 
aki bar tudja, hogy ezért szigorú 
büntetés vár rá, a bíróság előtt mé­
gis nekifeszült mellel mer hitet tenni 
elvei mellett: „-'z az én meggyőző­
désem, ezt vallottam n in dig és val 
lom ma is és ettől soha, semmi e'ő- 
nvért, vagy fenyegetésért el nem té 
rek“, sokkal, de sokkal tiszteletre 
mé több, mint azok a konjunktúráé 
gyészmagyarok, akik anyagi előnyö 
kért, vagy hatalmi pozícióért keresz­
tény magyar társaságban elszánt 
nemzeti harcosok, liberálisok előtt 
buzgó védői a liberális érdekeknek. 
Akik, amikor a konjunktúra úgy 
mutatta előnyösnek, mellüket dön­
getve antiszemitáskodtak, de hogy 
az. érdekeiket jobban látták úgy ér­
vényesülni, megalázkodó kiszolgálói 
lettek ugyanazoknak, akikre tele 
szájjal kiáltották a „feszíts meg“ et.

Rassay Karoly szereplése a forra­
dalmak utáni idők magyarságának 
köztudatában, mint egyik legelszán­
tabb és legharcosabb óbredővezér- 
nek magyar faj védelmi munkássága 
élt. Ugyanez a magyarság megbot- 
rárkozva vette tudomásul az ami- 
szemitu vezér froritválíoztatását, ami­
vel a nagy nemzeti i bredő egyszerre 
fi legtüzesebb nemzetközivé vedlett 
át, de mint olyan lelett, a.;i örökre 
eljátszotta a gerinces magyarság 
tiszteletére va ó jogát, napirendre is 
tért a renegát vezér fett.

A véres komikum a Rassay Károly 
tragédiájában abban nyilvánul meg, 
hogy éppen saját, jelenlegi elvbarátai 
vetetlek szemére elveihez való hüt-

Mim tüntet: sre készüljünk Trianon ellen!
Nem, nőm soh. Éjünkben mócavilkg 
lUdd ballji meg »2 eg/Ssz nagy világi 
E szóval élünk és halunk s ísltámadunk:

Néma !t,n.étésre készüljön az egész 
országi Tüntessünk s emlékezzünk, 
hogy a borzalmas nemzeti katasz 
tréfát jelentő 1920 jur.ius 4 érek 
emléke gyászfeketén éljen a nemzet 
m nden tagjának tudatéban s ne hal­
ványulhasson a teledekenység szür­
keségébe !

A magyrr történelemnek Mohács, 
Negymejtény és Világos után a leg- 
szomorutb emléke Trianon, ahol az 
ezeréves Magyarországot temették s 
amely temetést a magyarságnak, 
megfogyatkozott erőinek tudatéban 
összeszoritclt fogakkal, az erőszak­
nak, a kényszernek engedve volt 
kénytelen tudomásul venni s a irá 
sával megpecsételni. Trianon em­
léke azonban nem él úgy a magyar­
ság lelkében, mint ahogy azt a jövő 
megkívánná. Gyászistentiszteletek, 
iskolák ünnepélyei, bár hatásom esz­
közei a megemlékezésnek, önmaguk­
ban mégsem fejezhetik ki azt a 
vérző fájdalmat, amit minden egyes 
magyarnak e napnak minden órájá­
ban éreznie keli. Ezért külsőségek­
ben is juttassuk tiltakozó, néma 
gyászunkat kifejezésre, úgy, ahogy 
mir.der.ki saját családi gyászának 
szokott kifejezést adni.

Viseljen mir den magyar férd jú­
nius 4-én gyászkarszalagot egy fe­
hérrel kivarrott T. betűvel s minden 
magyar nő k.s fekete gy ászjelvényf, 
minden magyar férfi es nő minél

egyszerűbb, feltűnés nélküli ruhát. 
Vessen le mindernd minden ékszert 
magán !, kivéve az órát és jegygytl- 
rüt. Senki se jelenjen meg mulató 
hevemen, zenés összejöveteleken.

Egyesületek, magánosok tűzzék ki 
e napon a fekete gyászlofcogót. Ke­
reskedők, iparosok függesszék ki ki­
rakatukban, műhelyeikben a trianoni 
gyás..plakátot. Mindenki tegyen egy 
szál virágot, vagy zöld gályát a hő­

sök Kirjara, ahová hatóságok, egye­
sületek, iskolák, cserkészek is zarán­
dokú jantk el. Temp'omokban déi- 
u áa 4 ólától fél 5 ig a harangok 
zúgjanak. Köszöntetik egymást e 
napon ezzel a szóval : Trianon ! A 
gyásznak e módjával a külföld sem 
tud polémiába szállni. Hogy azon­
ban hatása legyen, az egész ország 
lakosságának, mint egy embernek 
kellene felsorakozni e gondolat mö­
gött. Álljunk elől a sorban, jó pél­
dával, bajaiak

Ä jugoszláviai Magyar Part vezetősége a genfi 
kisebbségi konferencia programijáról tárgyal.
Az 0b?or szerint a román olasz kereskitblmi tárgyalások meg­
szakadtak — Albánia tagadja Ahmed Zogu királysági áspirációit.

A délvidéki magyarság politikai 
életében feljegyezni való esemény, 
hogy dr. Amende Ewald, a genfi 
nemzetközi kisebbségi iroda főtitkára

tvt pú t ken Zomborba érkezett, 
ahol dr V> <k L'övai és a Magver 
Párt több vezetőjével fo yíatott hosz 
szabb és behatóbb tárgyalásokat, 
különösen az

augusztusi genfi kisebbségi kun 
ferencia programjáról.

Amende Bulgáriából érkezett Zom 
borba, ahonnan másnap Szabad 
kára utazott, hogy az ottani magyar 
vezetőséggel is tárgyalásokat foly­
tasson.

Az Obzor híradása szerint e
romár.-ohuz keres edalmi tár 

gyí-lásot megszaküdtak.
A tárgyalásoknak 0. asz ország telje

lenségéí s hogy a nagy demokrata- 
vezérnek ezzel szűrben nem állha­
tott más fegyver rendelkezésére, 
mint n tagadás, meg sértegetés, 
most durva becsületsértésért és rá­
galmazásért juttatták a vádlottak 
padjára.

Hogyan dűl el ez a lokális ügyet 
tárgyaló) per, az most már mellékes. 
A lényeg az, hogy Rassay Károly 
sorsa iskolapéldája a keresztény re­
negátok sorsának, akiket addig, 
amig saját testvéreik ellen fegyverül 
kihasználhatók, tárt karokkal fogad­
nak odaát a nemzetközi 
né!, de akiket, mielőtt

llberálisék- 
az áimoso

dóit fővezérséget elérhették volnr, 
könyörtelenül törnek le ugyanazok, 
akikért testvérerdekekbe gázollak.

Rassay Károknak eivtagndésát is 
azok kiáltották a szemébe, akiknek 
szolgáltában ezt az eltagadást el­
követte s a gerinces magyar társa­
dalom megvetésétől kísérte, moat 
elméikt dhetik azon a nagy igazsá­
gon, hogy a haza érdekeinek becsü­
letes szolgálata tiszteletreméltó, elvű 
közkatonákat kivan meg, mig az 
elvtagadó renegátokat nemcsak az 
öntudatos magyar társadalom, de a 
kiszolgált nemzetköziség is kiveti 
magából.

sithetetlen kívánságai miatt kellett 
megszukadniok. A bukaresti kor­
mány Manojlescu pénzügyminisztert 
küldi Rómába, hogy megtalálja azo­
kat a módozatokat, hogy miként le­
hetne a megszakadt tárgyalásokat 
újra folytatni.

Az albán kormány tagadja azokat 
a híreket, amelyeket a belgrádi 
sajtó világgá kürtőit, hogy Ahmed 
Zogu királlyá akarná magát itikiél- 
tatni.

Rassay Károly a vádlottak 
padján

Rassay Károiynak egy demokrata 
vacsorán Halász Miklós ügyvéd sze­
mére vetette, hogy vs amikor nagy 
antiszemita volt s mint a Friedrich 
kormány alatti igazságügyi államtit­
kár egy üggyel kapcsolatban kije­
im teile, hogy „egy zsidó nem ülhet 
ártatlanul."

Rassay sértegetések kíséretében 
íngs.dta ez állítását, amiéit most al­
jas indokból tett durva becsületsér­
tés és rágalmazás vétsége cimén 
került a vádlottak padjára.

Az orosz szovjet öt hadosztályt 
mozgósított és nagj csapatösszevo- 
násokat hajt végre a határok mentén.

A kiutasított szovjetdelegáció tisz­
teltére az angol munkáspárt egy­
részt) tüntető ucsulekomát adott.

Csehszlovákia elnöke újra Maseryk 
lett.

__ kalapok, nyakkendők
férfidivat remekei FISCHER PÁL-nal kaphatók.
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Szövetkezetünkbe«; mindenki vásárolhat#
TELEFON 884.

Junius 1 én lesz Báláz* 
Árpád „Magyar nótaestje“

Nem volt még olyan hangverseny ! 
Baján, amelyet oy lelkes érdeklődés 
előzött volna meg, mint a Balázs j 
Árpád nótaestjet. Sok száz beérke | 
zett szavazat bizonysága annak, hogy 
közönségünk nemcsak a klasszikus 
zeneköltőket szereti, de szereti a 
szívből jövő és szívhez szóló nemes ! 
magyar dalt is. És csakugyan a ma­
gyar dal ünnepe lesz a junius 1 i 
est az Urániában, amelyen a iegnép 
sserübb magyar dalköitó be fogja 
mutatni gazdag költészetének leg­
szebb gyöngyeit.

A jegyek eladása Wagnernél hét­
főn kezdődik, ahol jegyelőjegyzést 
kötelező hatállyal fogadnak el.

Siessen mindenki jegyét bizto­
sítani.

Népmozgalom május
A május 21-től 28 ig terjedő nép 

mozgalom nem nevezhető a legked 
vezőbbnek. I$mét a hiláiozások 
száma volt a legtöbb. Utána a szü­
letéseké és legvégül marad a há 
zasségok száma. Az atyakönyvi ki 
mutatás szerint öten léptek házas 
sagra, heten születtek és kilencen 
haltak meg. Az adatok a következők :

Haz -ss :goí kö öltek.

Fehcher Mihály kereskedősegéd 
Körösi Erzsébet varrónővel. Min da 
ketun izraeliták, Gidovics Sándor 
kőmtlvessegéd Gílián Annává', Appl 
Ádárn gyspjufonóiparos Pétiké Mar 
gittel, Mramurácz Lajos hsjóslegény 
Kukity Teréziává', Murai Lajos ny. 
hajókormányos Cseiik Veronikával. 
Valamennyien római katolikusok.

21-től május 28-ig.
Születtek.

Hegedűs László fakereskedőnek 
Győző fia izraelita vaUAsu. Szabó 
Ferenc kocsiszo gának Ferenc fia, 
Gyu'Anszky István kőa.üvessegédnek 
Mária leánya, Géri Lajos bognáripa 
rosnak Emilia leánya, Bodrogi Ta­
más m. kir. állami rendőrőrmester­
nek Géza fi), Valcsik Erzsébetnek 
Jolán leánya, Mezei Lajos szabóse­
gédnek Rózsa leánya. Valamennyien 
római katolikusok.

Meghaltak.
Özvegy Csefán Mihélynó t 6 éves, 

Békéi Ödönné 16 éves, Fidler Anna 
12 éves, özv. Sárközy Jánosné 54 
éves, Schönberger Lajosné 24 éves, 
Mezei Rózsa 4 napos, Sinkovics 
Károly 70 éves, özv. Horváth 1st 
vánnó 78 éves, özv. Tóth Adámná 
82 éves.

Visszhang a Baján tartott hősök ünnepéről.
Első szentaldozaai ünnepély 

Bátmonostoron.
Bátmonostor, május 97. I

Áldozócsütörtökön reggel hét óra­
kor harangzúgás közben vonultak I 
fel az első szentáldozáshoz járuló 
iskolásgyermekek a miséhez.

Az ártatlanságot oly gyönyörűen 
szimbolizáló fehér ruhácskák ünnepi 
díszébe öltözött kisleányok Morvái 
István lelkész vezetésével és tanítóik 
kíséretében mentek az iskolából a 
templomba.

A templomban csendes szentmi­
sét tartottak. Evangéliumkor Morvái 
adminisztrátor lelkész megható szent 
beszédet intézett az áhitatos gyer­
mekekhez és a jelenlevő szülőkhöz, 
amelyet még a legkomolyabb férfi­
szivek is meginduiten hallgattak.

Mise közben Szemző Antal iskola- 
igazgató több szép imát mondott, 
melyet a kicsinyek csengő hangon 
mondtak utána. A gyermekek után 
a szülők is áldozáshoz járultak.

Délután fél 4 órakor az első ál- 
dozók ünnepélyt tartottak és a ked 
vés gyermekek őszinte, közvetlen 
séggükkel nagy hatást váltottak ki.

E szép áldozási ünnep is bizo­
nyítéka annak, hogy a krisztusi szel­
lemnek bensőséges állandó ápolása 
az igaz vallásosság szempontjából 
mennyire fontos, mert enétkül a val­
lásosság csak „rés külsőséggé váll­
hat, amiből hiányzik a lélek igazi 
nagyságát támogató és kiváltó erő.

Monostori Bál. 
<144444444444444444»%»%%»»»

„A politikai bűnösöknek éppúgy 
el kell tünniök a közéletből, mint 
ahogy az orvos kioperálja a testből 
a rothadó testrészeket" — mondotta 
Mussolini az olasz kamara ülésén, j

Baja város tegnapelőtt ünnepelte a 
háború hősi halottjainak emlékét. 
Vagyis jobban mondva : a Szent- 
háromság téren a katonaság és a 
tanuló ifjúság és a városi élet rep­
rezentánsai megjelentek a tanító­
képző hazafias gyászünnepélyén. 
Még jobban mondva: Amler igaz 
gató beszédét, a gyászoló magyar 
szív és a gyászoló apa mélységes 
bánatát, a jól megválasztott szava­
latokat és énekszámokat mélyen meg­
hatott szívvel hallotta és hallgatta a 
tanítóképző ifjúsága. Ebből a teko 
zatból kiindulva keserű magyar szív­
vel teszem fel a következő fő és 
mellókkérdéieket :

1. Ha már a város közönsége 
vállalja is a szegénységi bizonyít­
ványt, hogy nem képes az iskolák 
nélkül megtartani hazafias ünnepé­
lyét, annyira szégyclli-e szegénysé­
gét, hegy meg sem jelenik fiainak 
gyáseünnepségén ? Ott volt ugyan 
a is, b is, c is, néhány x is, meg 
y is — meghúzódva mindenki a 
városház árnyékában — de hol ma­
radt Baja ? Hol volt a megye, a 
város, hol a hivatalok, az egyesü 
letek, hol a kaszinók és olvasókö­
rök, hol a tűzoltóság, a Kansz és 
Mansz, a Missziók és Klubok és 
stb. stb, mert nem el«-g, hogy ko 
szőrük szalagjain szerepeltek — es 
hol marad valamennyi külváios ? 
Vagy a rendezésben volt hiba, vagy 
a hazafias érzisben I Hala liter, 
katona es diák számára piaci ha­
zafias ünnepé>yt fölösleges tartani 
A kaszárnya is, az iskola is 
teszi a maga kötelességet.

I De jó, hogy az ég nem bocsátott 
ránk ellenpróbéui egy kis nyári zi­
vatart I Akkor fel kellett volna vo 
nulnunk a városháza termébe és 
bizony-bizony kongott volna a szé 
gyenletes ürességtől.

2. Miért kell az ünnepséget a 
városháza kapujában és miért kell 
délelőtt tartani ? Szabadabb és ma­
gasabb helyről szabadabban szár­
nyalna a szó és eljutna a távolabb 
állók fülébe és szívébe is, — dél­
után meg hátha mégis jobban ösz- 
szegyülekezn*nek, megtisztelni" saját 
fiainak emlékét, az egész város 
könnyen felejtő közönsége ?

3. Miért keli épen a városháza 
ablakainak kiraka'u! szolgálniok a 
város ünnepén ? Akik ünnepelni 
akarnak, azoknak az ünneplők közt 
van a helye, akik meg nem akar­
nak, azoknak nincs helye épen a 
városháza ablakaiban. Legkevésbbé 
a város tisztviselőinek.

4 Miért nem tanulja meg minden 
ember, akár magyar, akár nem, hogy 
a nemzeti imádságok a'a't le kell 
venni a kalapot megállónak, átmenő 
nek egyaránt ? S ha valaki nem 
teszi, mért nincs bátorsága a ma- 
g> nr embernek, elsősorban a ma- 

j gyár rendőrnek, akár udvariasság 
! nélkül is fi ^yelmeztetni a magáról 
í megfeledkez t, v gy a rosszakart tu 
I gonosrt ?

5. Miért nem tanulja meg minden 
I nn.gyar asszony, hogy a nemzeti 

‘Ságot ál.va és komolyan kell 
hillgntnia akár a tömeg közt 

akár páholyból tekint alá? 
nem tiltja már meg egy |

szer erélyesen az álbmrerdőrség, 
hogy ünnepély platt a piac minta­
kövezetén fiakker se moccanjon, 
euió se prüsszögjön ? Emlékezzünk 
osak vissza pl, a Hubay-ünnepélyre, 
micsoda gyönyörű pkkordokkal za­
varták akkor is a nemes fiakkeroiok 
az ünnepi hangulatot.

Még volna egy pár kérdésem, de 
enn>i is nagyon fáj. Meg aztán igen 
messze van még 1928. május utolsó 
vasárnapja. Addig úgyis elfelejtik a 
kérdéseket is, a feleleteket is. T.

Koszosukat a jelkepes kata- 
falkra akövsikezök helyeztek.

Bácsbodrog vármegye törv. hat ne- 
vébsn dr. Poór Béla t. ügyész. Baja 
törv. hat, nevében Scherer Károly 
töiv. hat. biz. tag. Helyőrség tiszti­
kara. Bajai társadalmi egyesületek, 
még pedig a Nemzeti Kaszinó, Pol­
gári O.vasó Egylet, Kereskedelmi 
Kaszinó, Omke bajai csoport, Kath. 
Nőegylet, Szociális Misszió Társulat, 
Leányklub, Leányegylet, Bajai D Uos- 
kör, Polgári Daloskor, Ipartestület 
Kath. Legényegylet, Baros Szövetség, 
Mansz, Ir.r. Nőegylet, Bajai Sport 
Egylet, Bajai Turul S. E, Bajai 
Munkás Testedző, Bajai Csónakázó 
Egylet, Bajai Evezős Egylet, Mun­
kás O.thon, Bajai Kerékpározód Egy­
let nevében Willmann János Nem­
zeti Kaszinó elnöke. Vitézek képvi­
seletében vitéz Losonczy György. 
Hadröa képviseletében Újvári István, 
a bajai Hadröa alelnöke, 
4444»4»4444444»m»»»»»»»»
A MisRisippi áradasa eddig fél­

billió diliár kárt okozott.
A legnagyobb érviz, amelynél ta­

lán csak a bibliai vízözön volt még 
nagyobb, még mindig növekedőben 
van. Már kiszámították, hogy az 
óriási területeket elöntött ár mekkora 
kárt okozott. Szakértők becslése 
szerint a Missisippi kiöntése fé’billió 
dollárjába fog kerülni az Egyesült 
Államoknak. Ennyire becsülik az el­
öntött vidékek eddigi anyagi kérát. 
44*%»4444%%%%%%%»%%%%%%%%%

Iparostanoncok több iparra 
való kiképzésé

Vitássá vált, lehe -e iperostanon- 
cot egyszerre több iparra kiképezni. 
Az egyik kamara véleménye szerint, 
amennyiben valamely munkaadó ipa­
ros több iparra megfelelő iparigazol- 
várnyal rendelkezik, úgy tanoncát 
mindezekben az iparokban is kiké­
pezheti és a tsnoncidő szabályszerű 
letöltése után a tanonc joggal kér­
heti ezekben az iparokban történői 
felszabadítását. Különösen vonatko­
zik ez a rokoniparokra.
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HÍREK.
A hét programmja.

Junius 5-én, pünkösd vasárnapion 
a BSE műsoros házi estélye.

Junius 5 én d. e. 11 — 1 óráig a 
Díry-parkban póstáshangverseny. D. 
u. az IpartestUletben kug iverseny és 
este 8 órakor póstásbál.

— A fiijai Újság 121 iki, vasár­
napi számába több sajtóhiba csu 
szott, amelyek közül az értelemza­
varó bibik javítását itt adjuk: a 
vezető cikk második hasábjának első 
bekezdésében az utolsóelőtti sorban 
„államtu Jomáryosság“ helyett „áltu­
dományosság“ olvasandó. A tárca 
harmadik hasábjának második be 
kezdésében, a hatodik sorb .n „fél 
évenként" helyett „filléreiként“ s a 
negyedik o dal hitrovatában „Res- 
szárnyu repülőgép“ helyett „Rés- 
szárnyu repülőgép“ olvasandó.

— Személyi hir. Fabinyi LMi, a 
Bajai Újság felelős szerkesztője szom­
baton reggel több fontos tárgyalás 
érdekében Budapestre utazott s onnan 
vasárnap az Általános Fogyasztási 
Szövetkezet közgyűlésére U’rt vissza.

— Személyi hir. Dr. Werner Adolf, 
zirci apát ur Öméltósága a ziici rend- 
ház és gimnázium látogatási végett 
szombaton délután városunkba ér 
kezelt.

— Meghalt Novo h István az álla­
mi népiskolák fe ügyelője. Május hó 
28 án este fel 11 órakor 61 ik évé­
ben váratlanul elhunyt Novoth Irtván

az állami népiskolák felügyelője 
köztiszteletben állott férfin halála éhe 
lános megdöbbenést keltett, ’'asárnap 
déiután a po’gári fiúiskola tornatér 
miben ravata ózták fel, ahonnan 
hé;fón dé után 4 órakor óriási rész 
vét mellett temetiék a tantestületek, 
hatóságok városi társadalmi egye­
sületek képviseletével u R-kus sir 
kertben levő családi sírboltba. Kedden 
reggel 8 órakor a szentferercrendiek 
templomában mondottak érte gyász­
misét. Halála közvetlenül a Novoth, 
Riics, Noszioppy családokat érinti, 
de egész Baja társadalma mélyen 
érzi elvesztését.

— Az Altalanos Tanítói Egyesület 
olhíhsztoita közgyűlését. Csonka 
Bácsbodrug vármegye Általános Ta­
nítói Egyesületének folyó évi junius 

4tó 7-ére tervezett közgyűlése Novoth 
István elnök hirtelen és váratlanul 
történt elhalálozása következtében 
folyó év őszére nyert elhalasztást, 
Hauth István titkár.

— Egy tudós kitüntetése. Horthy 
Miklós kormányzó a miniszterelnök 
előterjesztésére dr. Szinnyei Jízsef 
a királyi magyar Pázmány Péter 
tudományegyetem tanórának a ma 
gyár nyelvtudomány fejlesztése kö 
rül szerzett Kiváló érdemeiért a II. 
osztályú Magyar Érdemkeresztet adó 
mányozta.

— Gyümölcsös és szőlő lulajdo- 
ro ok ílgyUmóbe. Baja város tanácsa
felhívja a szőlők és gyümölcsösök 
tulajdonosait, hogy szőlőjükben és

r
gyümölcsösükben levő fákon fellépő—

KATTARUNKA
cipőáruit áz.

Csinos

Viselet

1 Vaszen cipő
Színekben 1 Fonott szandál

Szürke

I

Fehőr

Fekete

Pünkösdig bámulatos olcsó árak 1 
Most vásároljon mindenki

m

lernyot 8 nap. belül irt- 
Syt 'z nap elteVé-; >i a városi 

I 18 8". irtást a CheXdórsóggel
j e" tizteti és amenny‘ben’.ezen fel- 
j hu iák a g (lm^csü tulafvC-nosok 
I f-tege' nem tesznek, agy szigorúan 
i mc8‘-)gják ősét büntetni, ,-C hernyó- 

ittas per. .etezéssel történik és pedig 
úgy, hogy 1 százalék 1 és fél szá­
zalékos bordói oldatba hektóliteren- 
kint 15—20 dkg. sveinfurti zöldet 
keverünk és azzal permetezzük meg 
a fákat, vagy esetleg „arzola* nevű 
gyártmánnyal, mely kereskedésekben 
kapható.

— Táncmesterképző tanfolyam. A
Magyar Országos Táncmesterképző 
Tanfolyam 1927. évi szeptember hó 
15 én ny i ik meg. A tanfolyam fel­
vételi dija 30 pengő, a tandíj 350 
pengő. Részletes felvilágosítást a tan­
folyam igazgatósága Budapest, IV, 
Caivin-tér 2 , ad.

— Kedvezményes tisztviselőellátás 
Párád gyógyfürdőben. Párád gyógy­
fürdő igazgatósága az összes vasúti 
arcképes igazolvánnyal rendelkező 
a kai nazottak, valamint igényjogo 
sült családtagjaik részére a folyó évi 
iürdőidény alatt az elő- és utóidény­
ben, május hó 1 tői junius hó 15 ig, 
valamint egész szeptember havában, 
a szoba és kádfürdőárakból, vala­
mint az orvosi költségekből 50 szá­
zalékos, a vizgyógyintézeti kezelés, 
gyógy- és zenedijakból 25 százalékos 
árkedvezményt ajánl fel. A kedvez 
mény elnyerése iránt külön kérvé 
nyezés nem szükséges, mivel a ked 
vezményre való igényjogosu'tság a 
fürdőigazgatc Ságnál az államvasuti 
arcképes igazolvánnyal igazolható.

— Uj szaklap. Pünkösd előtt in­
dul meg Szegeden „Alföldi Ip-,r- és 
Kereskedelem“ címen Cserzy Mihály 
dr. kereskedelmi és ipt rkarnarai tit­
kár szerkesztésében az Alföld rég 
nélkülözött hetilapja, mely minden 
rendeletről, intézkedésről tájékoztatni 
fogja az iparosokat és a kereskedő­
ket, szóvá teszi éhajaikat, s önzetle­
nül szo'gálja érdekeiket. Az uj lap 
beszámol az A'fó'dön lévő kereske­
delmi egyesületek és ipartestületek 
működéséről is. A hetenkint 8—16 
o dalon megjelenő újság negyedévi 
elé fizetési ára 3 pengő. Az előfizeté­
sek a Szeged Vásárhelyi ut 13 sz. 
alatt lévő kiadóhivatalba küldendők.

dés a díjfizetés elmulasztása miatt 
még nem lesz hatálytalanná, hanem 
ezt csak felmondással lehet met szün­
tetni. Felmondani csak a hat évi él 
hosszabb időre kötött biztositaei 
szerződést és csak hat év letelte 
után lehbt, kivéve, ha a korábbi 
felmondás jogát magában a szer. ő- 
désben kikötötték A hat ivaél akar 
lövidebb, akár hosszabb időre kö­
tött biztosítási szerződést bármikor 
fel lehet azonban mondani, ha a 
biztosító a biztosítás diját felemeli.

x Klaubarnó-féle Korzó Kioeak-ban 
már naponta fagylalt, jegeskávé, 
vegyes felvágott, frissen csapolt sör, 
kitűnő csongrádmelléki borok, tor­
ták és vegyes sütemények kaphatók. 
Markovid Ferenc cukrász.

x Székelési zavarok, bélgörcs puf- 
fadtiág, gyo.i.orszédülés, izgalmi álla­
potok, szividegesség, félelemérzés, 
bódultság és általános rosszullét ese­
tén a természetes „Ferenc József“ 
keserüviz a gyomor és bélcsatorna 
tartalmát gyorsan és fájdalom nélkül 
kiüriti, a vérkeringést előmozdítja s 
tartós megkönnyebbülést okoz. Az 
évszázad legkiválóbb orvosai a Fe­
renc József vizet úgy férfiaknál, n int 
nőknél és gyermekeknél teljes ered 
ménnyel alkalmazták. Kapható gyógy­
szertárakban, diogériakban és fűszer- 
üzletekben.

x Régóta érzett hiányt fog a Sin­
ger Varrógép r. t. májúé hó elejen 
újból megnyíló fióküzlete kielégíteni. 
Az újonnan megnyíló Singer fiók 
üzlet Baján, Brzsóbet királyné-utca 
10. szám alatt létesül, ahol ezentúl 
újból kaphatók lesznek a sokáig 
nélkülözött Singer varrógépek, Sin­
ger alkatrészek, Singer tűk, Singer 
fonál, Singer olaj stb.

— Fővárosba utazó olvasóinknak 
páratlan kedvezményt nyújt a Keleti- 
pályaudvarral szemben levő, első­
rangú PARK SZÁLLODA, amennyi­
ben a szobák árából 20 százalék, 
az éttermi árakból p.-dig 10 százalék 
engedményt ad kiadóhivatalunkban 
díjmentesen kapható u-alványok elle­
nében. Egyben felhívjuk a PARK- 
szállodának lapunk más helyén ol­
vasható hirdetésére szíves figyelmet.

Lsptulajdonos: UJ Elet nyomda r. t. 
r eittlSe kiadd.' Moravcslk Győzd.

Kíedóbivatg,! kczeBjo : Goldberfler Jetid.

— Junius 3 áig fel lehet mondani 
a biztosításokat. Bt ja város tanácsa 
i özhirré teszi, hogy a biztosítási dij 
Ívelésével kapcsolatos egyes kérdé­
sekről szóló 1927. X. törvénycikk az 
1927. évi május hó 4 ikén lépett 
eletbe. Aki a t írvény életbelépte előtt 
kötött élet, vagy kár (tűz, jég stb.) 
biztosítási szerződ-st, ezt joga van 
a törvény életbelépésétől számított 
30 nap alatt tehát bezárólag 1927. 
évi junius hó 3 áig felmondani. A 
felmondás áronban csak Írásban tör 
ténhetik és csak akkor érvényes, ha 
ezt az Írást a községi elöljáróság 
bi!élesítette. Az Írásos felmondást 
..személyesen vagy ajánlott levélben 
:ehet eljuttatni a biztosító társaság­
hoz, Jövőre a kérbiztositési szerző­

A

Újból megnyílik 
május hó elején

mma

SINGER
fióküzlet
BAJA,

Erzsébet kir.-né u. 10.

7
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Antóvásárlók figyeliife |iüwSwl
Alvázakra (':szé ra) bármilyen ripusu modern autó és autó­

busz karosszéria olc'-ó árért készítünk garancia mellett. ‘ 
Továbbá egy 6 személyes M • rcéd s t ura-autó uj karos­

szériával üzembiztos állapotban eladó.
Kész kocsik állandóan vannak raktáron. 

Matern János és Fia au|ókarosszéria es kocsigyártó
_____  3aia, Ci fu I Ferenc utca 51.

Éjjeli szolgálatot tart
máj. 80 ól jun. 5 íl .

repge! fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Or OE1R1NGER JÁNOS 
és LOVASSY ÖDÖN.

gyÓK /szertára.

RÖFÖSÁRÜK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welclmer Lőrinc

PÉCSKAI V.L¥05 volt m kir. áll. 
rendőrségi detektív

magánkutató irodája,
Baja, Szt. György u. 74. (saját ház) 
Diszkréten nyomoz, puhatol, megfi 
gyei, megles, informál és információt 

beszerez.
ÖsszeköttetÓ3 : Budapest, Bocs, Bér 
lin, Prága, Amerika. Levélben) meg­

hívásra házhoz megy.

hogy ripőáruházamban ugyan olyan árakban vásárolhat 
vagy mérték szerint megrendelheti cipőeetikségletét &

denp he I részletfizetés mellett, jf
mint bárhol másutt készpénzért. RAKTÁRON tartok 
kizárólag seját készítményt», elsőrangú anyagból készült ** 
férfi, női- és gyermekcipőt. CIPÓJA VITÁSAIT saját ^ 
műhelyemben gyorsan és pontosan elkészíttetem, olcsób­
ban mint bárhol. — Évi bérletben 100 pengőért készí­
tek 4 pár férfi vagy női cipő1, 2 pár fejelést talpalással 

és 2 pár fóltolpat sarokkal.

Erzsäbel kWIjné-ucca 6. sz. HMMl ü BiÍPj UjSáglE

i AEG
Uoiö Magyar Viilanjossági íl. T.
írógépek, eliktromotopok, Vampyr porszivógép, valamint az 
össxes villamossági házt.rtád cikkek kaphatók, baj i képvi­

seletünknél, a legkedvezőbb fizetési f 1-t "lek fíl8ll ti,

Sltiiía-utca 21. szám. |

c~>
H 

>3
El g ö es 2 pár félmlpat sarokkal. iC

3 Bőr éS CipőVprSeoyárúbáz Baji *
m Kossuth Lajos-uíca II. szám. Tulajdonos: KRAUSZ LAiOS.

1

ízléses levélpapírok
úgy csomagban, mint 
dobozban, leszállított 
árban kaphatók az

ggBBS

J^Lngoi, német, amerikai

ÍROK,
kerékpá ok, varrógépek,
kötőgépek, Írógépek, 
szakszerű beszel zése

Pránkel és Hotváth-nál.
Baja, Budapesti u$ 15. szám.

»C.

I 1.1 ÉLET IS.

& könyv- es pap rkereskedésben.
Pu\ $>.

%
Viszont eláru ltoknak külön árengedmény.

I
I
88h‘:

&ftv,
S
S
■útiI
I
Isbt:
i

r.}IH raj

Ruházati o kkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
I röföstrereskedése Erzsébet kir.-uoca 6

ixmm- í%mmm íimnuim 
i i r'-!e'f; r-: 288. Klvja telefonon szükség esetén. Telefon : 288

Mihr tutija iuíih!€»3iSo, Ia - ,4 m j s -Bä j
59 N * i - j.,

p h '-'-V Bbán a belvárosi plébániával szemben, Hayna Id utea 2. §
'"A 1 ‘ ‘' ~ ‘ ' o í

. r 
; o

: ÚJ
a

t» I

n
sránn sí it, Mészáros Pál „Gondviselés“ című

j temó tkezési vállalati §
$ to

lego csobban és legszebben femet.

gZBMKE®:CX&EffiESSEHESSS S.4 $$$
Kajpantner-fele vendsgldíS

átvettem..

)t m
I Z

- w ?
'3 í

* a * áld p-. n: r 1 ar mrgtekarifani, bizalommal keresse fel, szükség» ■«
I g I ;Set n* Kedvelő fizetési feltételek, nagyválaszték. — Elvállal f 
i s I "VY ’rü !i disztemetéseket, (xhurvmiásokat, ha-ottek sziíiiitésát i" k *'t 
I glbáihova. — Nagy választék éióvirágokból és mükoseoiul bőlH « ^
I o I Mi ért olcsó? - Mert zaját készítmény lí I
;> I A j á n j a bizalommal szükség esetét. jj |
<te*smximä i '*5^-**

Elsőrendű ételekkel és italokkal legol^ban es a .egpontosabban
kiszolgálom nagyrabeastllt verd-0g»imet. líl

J8 Saabó líttjos yendéglős, Erzsébet királyné-a.27, 2
XS 2XXFÜXXX XXXI; X p.

Nyomatott az Lrj E'

luscsomagoíópapir
W, rílil* $y nn na . 1. „ x _ ■

"1Ä8SH- L jt'
intések és méazáro9ök"rüs-zere, kapható az 

ÉLET NYOMDA R. T, PAPIRKERESKE0É8É8EN 
__________ iO kg. vétetnél árkedvezméay. ;—;


